

全国书法名家 “铎”门弄“笔”

展出持续至21日，
您可到王铎书画院赏鉴

□记者 申利超 见习记者 肖依斐
特约记者 郑战波

本报讯 昨日上午，由省书法家协会主办，孟津县委、县政府承办的全国书法名家暨首届“王铎杯”全国书法大赛作品展开幕式在孟津县王铎故里举行。

中国书协分党组书记、驻会副主席赵长青，省人大常委会副主任蒋笃运，中国书协副主席聂成文等出席开幕式。

市领导周宗良、王全乐、杨炳旭、谭建忠、肖宏滨等参加相关活动。

本次书法展设在王铎书画院内。其中，一楼展厅展出当代书法名家作品150幅，另有一件王铎书法真迹。此外，今年7月至9月举行“王铎杯”全国书法大赛共评出一等奖作品3件，二等奖作品10件，三等奖作品30件，入展优秀书法作品214件。上述作品在二楼展厅展出。

据悉，本次书法展将持续至21日，展出的书法作品包含真、草、隶、篆等字体，笔法精妙。如果您想一饱眼福，可在东花坛乘坐85路公交车到会盟镇下车，向东走两公里即可到达位于老城村的王铎书画院。

披上“环保衣” 加装“过滤器” 我市垃圾场 全部已“升级” 渗液不是无用物 化作清流更护谷



□记者 孟山 通讯员 王为民

本报讯 作为碧水蓝天工程百日集中行动重点工作之一，全市垃圾填埋场渗滤液综合治理工程近期完工，杜绝了渗滤液对地下水和土壤形成的二次污染问题。

目前，我市各县(市)区共有11个垃圾填埋场，日处理各类生活垃圾2000余吨。这些深埋地下的生活垃圾自身含有一定的水分和有害物质，加之分解产生的有毒废水和雨水浸泡垃圾后产生的废水，最终形成了富含重金属和有毒物质的垃圾渗滤液。检测结果显示，垃圾渗滤液含致癌物多达十几种，不经处理渗入地下后，将会对周围的地下水、土壤和生态环境带来严重污染。

垃圾渗滤液综合治理工程由

防渗、收集和净化三大系统组成。记者在伊川县城市生活垃圾处理场看到，整个垃圾处理场的建设工程由垃圾坝、分区坝、渗滤液调节池、排洪构筑物、渗滤液收集、导排、处理设施等组成。垃圾填埋库区的底层、坡边以及库区旁边的渗滤液调节池内均铺设一层厚达1.5毫米的高密度聚乙烯防渗膜，防渗膜的上层有导流盲沟和渗滤液收集管网，渗滤液经过管网汇集到垃圾填埋库区旁的渗滤液调节池内。积聚在调节池内的渗滤液会被水泵抽至渗滤液处理中心，经过一系列处理，原先黑如墨汁的渗滤液最终变成了无色无味的清水，可达标排放。此外，填埋场周围设有多个地下监测井，可对地下水水质和土壤进行实时监控。

我市其余的垃圾填埋场均采用类似的渗滤液净化处理工艺，其中位于市区张洛坪和盘龙冢的两处垃圾填埋场不仅实现了渗滤液净化后回灌农田，还使用垃圾产生的废气发电，真正实现了变废为宝。



打造碧水蓝天，大学生在行动

昨日，在洛阳理工学院组织的“打造碧水蓝天 共建绿色家园”主题活动中，大学生们展示了一件用生活废弃物制作的精美作品，以实际行动支持我市正在实施的碧水蓝天工程。

图为用百余个饮料瓶盖“编织”而成的购物篮。记者 孟山 摄

2226个村选定“领路人” 占我市村庄总数的近八成

□记者 孙自豪

本报讯 昨日记者从市委组织部和市民政局获悉，全市村级组织换届选举工作取得阶段性成果。

全市村级组织换届选举从9

月21日开始，到12月20日结束，现在是依法选举阶段(10月20日至本月30日)。截至15日11时，我市已有2806个村产生了选委会，2800个村公布了选民名单，2099个村确定了候选人。

目前，2226个村已完成村级党组织换届，778个村完成了村委会选举工作，已选举村务监督委员会的有552个村。其中，洛宁县和孟津县推进最快。截至目前，洛宁县的387个村已全部完成党组织换届，

382个村已完成村委会换届选举，党支部书记、村委会主任“一肩挑”的有197名。孟津县的227个村已全部完成党组织换届选举，223个村完成村委会换届选举，222个村完成村务监督委员会选举。

政闻速递

■ 昨日上午，市十三届人大常委会召开第37次主任会议。市人大常委会主任常振义，市人大常委会副主任李柳生、杨玉龙、石海钦、吴喜照、王树仁、白志刚、黄元元出席会议。

■ 16日至17日，省编办主任马新华带领调研组，来我市调研事业单位分类改革和机构编制管理全面建设工作。省编办副巡视员李颖平等随同调研。市委常委、常务副市长吴中阳陪同调研。

目前，我市市属事业单位的清理规范和内部三项制度改革工作已基本结束，撤销、整合、事企分离230多个单位，收回事业编制4470余个。

■ 16日，副市长王敬林带领相关部门负责人，到栾川县调研医药卫生体制改革工作情况。

■ 今年前10个月，我市累计实现出口126075万美元，而省定目标为124122万美元，提前两个月完成全年省定目标任务。昨日，省商务厅向市委、市政府致信祝贺。

相关新闻详见今日《洛阳日报》或洛阳网

原来要花整整五天 现只需一顿饭时间

“洛阳速度”让外地客商惊叹

□记者 韩铁栓 通讯员 赵梅香 刘素美

本报讯 “你们优质服务，保证了洛阳牡丹红茶的顺利上市，感谢你们！”14日，福建正山堂茶叶有限责任公司洛阳分公司的负责人只用1个小时就在市工商局领取到洛阳牡丹红茶营业执照，不禁对“洛阳速度”大加称赞。

为做大做强牡丹产业，拉长牡丹产业链条，我市最近与福建正山堂茶叶有限责任公司联合研制出洛阳牡丹红茶，并计划于本月18日在北京召开新闻发布会，同时上市销售。11日，我市决定成立洛阳牡丹红茶经营主体，要求经营单位务必于15日前拿到营业执照。

11日下午，市工商局获悉有关情况后，主动与承办此事的市茶

业办负责人取得联系，帮其制订简便的企业注册登记方案，并将办理营业执照须提交的全部材料清单、表格、示范文本等发至经办人邮箱。同时，市工商局还指派洛龙工商分局把办理“食品流通许可证”须提交的材料同时告知企业，以便企业利用周六、周日两天时间准备。

14日上午，福建正山堂茶叶有限责任公司洛阳分公司在市行

政服务中心工商窗口顺利办好名称预先核准手续，并在洛龙工商分局的配合下，在最短的时间内办完了“食品流通许可证”。下午，他们带着办理营业执照的相关材料来到市行政服务中心，市工商局安排专人负责，特事特办。最终，该企业办理营业执照只花了不到1个小时的时间，而我市工商部门对外承诺的办理时限是5个工作日。

我家的洗衣机 18 岁了!

33年的品牌沉淀，33年的品质体验，33年的用户口碑，是小天鹅洗衣机最宝贵的财富，也是小天鹅洗衣机未来必然秉承的经营理念和企业原则。日前，“小天鹅洗衣机百万重金寻找老用户”活动在全国开展得如火如荼，小天鹅洗衣机活动方不断收到国内消费者的报名资料，分享小天鹅企业33年来的成长硕果，仅洛阳及三门峡区域参与报名的老用户就达到了2300人之多。

洛阳的王女士于1993年购买了一台小天鹅洗衣机。从《洛阳晚报》上得知小天鹅洗衣机在举行“寻找老用户”的活动后，王女士第一时间将家中的柜子翻了个底朝天，经过半个多小时的努力，终于找到了

当年的购买凭证。

上午10时许，笔者和工作人员来到了位于洛阳市洛龙区安乐镇聂湾村的王女士家里，老用户王女士早已在门口迎接。在屋子里笔者和工作人员看到一台白色的XQB30-8洗衣机，机面干净整洁，没有一丝锈迹，经专业人士鉴定，机体仍可正常使用。王女士说，这台洗衣机伴随她平安地走过了18个春夏秋冬，仅在去年由于排水阀老化和下水管因时间较久排水不畅而将零部件更换，现在使用起来仍然十分方便。据王女士表示，当初购买小天鹅，主要是源于其口碑良好，亲戚朋友几乎都选择了小天鹅，经过这么多年的使用，经久耐用的优势十分明显。她表示，还将继

续使用18年，让时间来见证品牌实力。

王女士是通过报纸了解并参与到此次活动的。小天鹅活动方表示，河南省将评出前20名小天鹅的最老用户，每人将得到价值4899元的小天鹅“智臻”滚筒洗衣机作为答谢。而王女士的洗衣机保存完好，将有希望入围竞争。同时，王女士也获得了活动方提供的小天鹅储物篮和200元优惠券作为奖励。

目前，“百万重金寻找全国老用户”活动仍在持续进行，活动时间截至12月7日，广大老用户可通过0379-63219375/63270315尽快报名，让我们一同加入小天鹅的品质见证吧!

(美文)

